. a) bpoj 46 nma 4 pecetuue un jeaviHuua.

6) bpoj 70 uma aecetmua m jeaviHuua.
B) bpoj 246 nma 2 cToTUHE, 4 geceTnue u jeanHuua.
r) bpoj 372 nma CTOTUHE, Aecetnua um jeavHuua.

. Hannwwun cee npupoaHe 6pojese Koju ce Hanase nsmehy 6pojesa:
a)13un 21

6) 126 n 130

B) 505 n 511

. HaupTtaj kBagpaT Tako Aa meroBa noBpLUMHa 6yae 9cm?2.

. N3pauyHaj 06uM 1 NoBpLIMHY NpaBOyraoHMKa 4unje cy cTtpaHumue a = 5cm, b =
3cm.

. Pewwn cnepehe jegHauunHe:

a) x + 350 =900 ; 6) x - 29 =84

. CtpaHunue Tpoyrna cy 3cm; 4,5cm u 2,5cm. Kakas je To Tpoyrao? HaupTaj ra
nomohy nerwunpa 1 wecrtapa. N3pauyHaj eros o6umm.

. Koju cy oa 6pojeBa HanncaHmx Ha 6anoHy:

a) napHu 6pojeBn npBe gecetmue?

6) maru oa 8, a sehun og 3?

B) HenapHu 6pojeBn apyre aecetuue?

r) 6pojesun Koju Mory ga ce nogene ca 3?



